

REPUBLIKA HRVATSKA  
GRAD ZAGREB  
Osnovna škola Špansko Oranice  
Dječji trg 1, Zagreb  
KLASA: 007-02/23-01/22  
URBROJ: 251-461-23-1  
Zagreb, 29.08.2023.

**Zapisnik 22. sjednice Školskog odbora**  
održane u utorak, 29. 8. 2023. g. u 17:00 sati

Članovi: Ines Pretić, Božica Čuić - predstavnice učitelja i stručnih suradnika, Diana Greblički Miculinić - predstavnica radnika, Ines Brozović – predstavnica roditelja učenika škole, Tatjana Jakšić, Zlata Papo i Mladen Bajić - predstavnici osnivača.

Sjednici su prisustvovali svi članovi Školskog odbora.  
Predsjednica Školskog odbora Ines Pretić pozdravila je prisutne, odredila zapisničara za sjednicu: Božicu Čuić te pročitala dnevni red današnje sjednice.

**Dnevni red:**

1. Usvajanje zapisnika 21. sjednice Školskog odbora održane 4. srpnja 2023.
2. Donošenje polugodišnjeg financijskog obračuna
3. Donošenje odluke o poslovno uvjetovanom otkazu ugovora o radu (organizacijski višak)
4. Pomoćnici u nastavi, suglasnost za zasnivanje radnog odnosa
5. Izvješće ravnatelja za školsku godinu 2022./2023.
6. Suglasnost za zasnivanje radnog odnosa stručnog suradnika knjižničara na neodređeno, puno, radno vrijeme

6. Razno

Dnevni red jednoglasno je usvojen.

**Ad 1. Usvajanje zapisnika 21. sjednice Školskog odbora održane 4. srpnja 2023. godine**

Zapisnik je jednoglasno usvojen.

**Ad 2. Donošenje polugodišnjeg financijskog obračuna**

Ravnatelj je istaknuo da smo mailom dobili polugodišnji financijski obračun zajedno s pozivom na 22. sjednicu Školskog odbora.

U polugodišnjem obračunu prikazana je kompletna potrošnja po pozicijama.

Ravnatelj nas je upoznao da je sve redovno plaćeno, sve obveze su podmirene i da poslujemo pozitivno.

Polugodišnji financijski izvještaj jednoglasno je prihvaćen.

### **Ad 3. Donošenje odluke o poslovno uvjetovanom otkazu ugovora o radu**

#### **(organizacijski višak)**

Ravnatelj je upoznao Školski odbor da imamo višak 1 učiteljicu razredne nastave u programu produženog boravka iz razloga smanjenja broja skupina produženog boravka.

Ravnatelj prilaže tablicu sa popisom učiteljica i podacima o godinama života, radnom stažu i obvezi uzdržavanja.

Ravnatelj traži prethodnu suglasnost Školskog odbora za poslovno uvjetovani otkaz ugovora o radu učiteljici [REDACTED]

Pri odlučivanju o otkazu ugovora o radu uzete su u obzir činjenice da radnica ima navršenih 30 godina života, 5 godina radnog staža i da nema zakonske obveze uzdržavanja.

Prethodna suglasnost na otkaz zatražena je od radničkog vijeća dana 21. kolovoza 2023. godine i dana je dana 24. kolovoza 2023. godine.

Školski odbor Osnovne škole Špansko Oranice jednoglasno je dao prethodnu suglasnost za poslovno uvjetovani otkaz ugovora o radu učiteljici [REDACTED]

Gradskom uredu za obrazovanje, sport i mlade škola je uputila prijedlog viška te će učiteljica [REDACTED] vjerojatno biti raspoređena na rad u Osnovnu školu [REDACTED] koja je iskazala potrebu za učiteljicom u produženom boravku.

### **Ad 4. Pomoćnici u nastavi, suglasnost za zasnivanje radnog odnosa**

Ove školske godine Gradski ured za obrazovanje, sport i mlade odobrio nam je još 5 pomoćnika u nastavi (dva imamo od prošle školske godine) i za 2 učenika još čekamo suglasnost, dakle ukupno 9 pomoćnika u nastavi trebali bi imati ove školske godine.

Na prijedlog ravnatelja Školski odbor jednoglasno daje suglasnost za zasnivanje radnog odnosa sa [REDACTED], 21 sat tjedno (pomoć učeniku [REDACTED]) i [REDACTED] 27 sati tjedno (pomoć učenicima [REDACTED]) za obavljanje poslova pomoćnika u nastavi od 4. rujna 2023. godine do 21. lipnja 2024. godine.

Preostale potrebne pomoćnike u nastavi pokušat ćemo pronaći do početka nastave.

### **Ad 5. Izvješće ravnatelja za školsku godinu 2022./2023.**

Ravnatelj je kratko obavijestio članove Školskog odbora da je sve po planu i programu ostvareno ove školske godine. Svi su učenici uspješno završili svoje razrede. Imali smo samo jednu produženu nastavu koja je uspješno završena.

Imali smo 821 učenika i to 404 u razrednoj nastavi i 417 u predmetnoj nastavi. 32 djelatnika imamo u razrednoj nastavi, 43 u predmetnoj nastavi, 5 stručnih suradnika, 21 administrativno pomoćnog djelatnika. Dakle, 101 djelatnik je u našoj školi.

Imali smo 36 razrednih odjeljenja, a sljedeće školske godine 37 razrednih odjela.



Organizacija rada odvija se u dvije smjene.

Prehrana učenika do kraja I. polugodišta odvijala se na „stari način“. Imamo organiziran ručak. Boravak ima 3 obroka, a od 1. – 4. razreda možemo ponuditi ručak uz plaćanje, a od 5. – 8. razreda samo mliječni obrok (užina).

Po predviđenom kurikulumu održani su svi izborni programi: vjeronauk, informatika i strani jezik.

Ravnatelj nas je podsjetio i na Dan izvrsnosti koji se tradicionalno održava svake godine u našoj školi kad se nagrađuju učenici koji su predstavljali školu na natjecanjima i iznio podatak da je ukupno naših 217 učenika sudjelovalo na natjecanjima i isti su nagrađeni, što je stvarno veliki broj.

Nadalje nas je ravnatelj izvijestio da je došao do arhitekata koji su projektirali atrij i da će oni smisliti i organizirati privremeno rješenje, a kasnije i trajno rješenje za naš atrij u kojem se pojavila voda i velika količina vlage.

Jedan dio škole je okrečen (i došli smo do kompletno okrečene škole u dvije godine).

Nabavljeni su neki uređaji za školsku kuhinju obzirom da se više učenika hrani od početka II. polugodišta.

Potrebno je još obnoviti fasadne ploče u dvorani i školi koje treba promijeniti zbog nevremena koji se dogodio kao i žičanu ogradu na igralištu iza golova koja se stalno trga.

#### **Ad. 5**

Stručnoj suradnici knjižničarki [REDACTED] radni odnos prestaje po sili zakona 31. kolovoza 2023. godine zbog toga što ima 65 godina života i 28 godina mirovinskog staža, a prema članku 112. stavak 3. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi ugovor o radu odgojno obrazovnim radnicima škole prestaje istekom školske godine u kojoj su navršili 65 godina života i 15 godina mirovinskog staža. [REDACTED] je imala ugovor o radu na neodređeno, skraćeno radno vrijeme 20 sati tjedno.

Knjižničarka Jelena Kelava Medaković ima zasnovan radni odnos na neodređeno, nepuno radno vrijeme 20 sati tjedno na radnom mjestu stručnog suradnika knjižničara i 20 sati tjedno na radnom mjestu učitelja hrvatskoga jezika.

Od Ministarstva znanosti i obrazovanja dobili smo suglasnost za zapošljavanje knjižničara na neodređeno, nepuno radno vrijeme 20 sati tjedno. Knjižničarka Jelena Kelava Medaković želi prihvatiti ugovor o radu na puno radno vrijeme na radnom mjestu stručnog suradnika knjižničara stoga ravnatelj traži prethodnu suglasnost školskog odbora za promjenu ugovora o radu Jeleni Kelava Medaković.

Školski odbor jednoglasno je suglasan da Jelena Kelava Medaković otpočne s radom dana 01.09.2023. godine na radnom mjestu stručnog suradnika knjižničara na neodređeno, puno radno vrijeme, 40 sati tjedno.

## Ad 6. Razno

Ravnatelj nas je obavijestio da imamo potrebu za učiteljem matematike ( [REDACTED] [REDACTED] e), međutim u gradu Zagrebu ih se traži preko 20 i nismo uspjeli nikoga naći. Zbog takve situacije kako ne bi trpjela nastava matematike dogovorio je s učiteljima matematike [REDACTED] dok se netko ne javi na natječaj.

Upoznao je Školski odbor da je počeo sa radom domar koji ima potrebno uvjerenje za rukovatelja centralnog grijanja. Zbog neodgovornih poslova zasnovan je radni odnos na ugovor o radu do 60 dana te će se raspisati uskoro i natječaj .

Pod točkom razno nije bilo pitanja ni prijedloga.

Sjednica je završila u 18:00 sati .

Zapisničarka

Božica Čuić

Predsjednica Školskog odbora

Ines Pretić

